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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Governador Mangabeira. Aos vinte dias 
do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se solenemente no Salão 
Nobre desta Casa Legislativa, situado na Praça da Bandeira n!! 145, ás 17:00 hs 
(dezessete horas) os seguintes Vereadores: Gicélio Dias da Silva -Presidente; Balbino 
Lopes Santana- Vice-Presidente; Derlan Queiroz da Silva- 12 Secretario, José Mário 
Souza Santana -2!! Secretario; Elisa Paixão do Nascimento; Anderson Gomes da Silva, 
Miguel Gonçalves Fiuza; Terezinha Conceição do Amor Divino; André Sena de Almeida; 
Josémario Santana Bonsucesso e Ladson Rocha da Silva. Sob a proteção de Deus o 
Senhor Presidente Gicélio Dias da Silva, declarou aberta a presente sessão; convidou a 
fazer parte da mesa os seguintes senhores (as): Valdecira Aragão e Roseane Cerqueira 
representando as escolas particulares, Professor lvison Conceição Silva, representando 
a APLB; representante da FAMAM, Coordenador do curso de Pedagogia Roque Sérgio 
Barbosa; representante do IF Baiano, Coordenador de Educação a Distância Professor 
Elísio José Filho; Professora, Maria José Ribeiro dos Santos e Silva, representante da 
rede municipal de ensino; Prefeito Municipal Marcelo Pedreira de Mendonça; 
Secretário de Educação Ribamar Rodrigues e a Oradora Oficial ldaiane Conceição de 
Freitas; em seguida convidou a todos para de pé entoar o Hino do Município. Ato 
contínuo passou a palavra ao Vereador Balbino Lopes, que em nome dos demais 
colegas agradeceu a todos pela presença, lembrando que os professores são heróis que 
fazem a diferença em todos os segmentos, sem os mesmos seriamos uma sociedade 
falida; em seguida passou a palavra pelo tempo de até dez minutos a Oradora Oficial, 
estudante da Pós Graduação do IFBAIANO, ldaiane Conceição de Freitas, onde a mesma 
saudou os presentes, falou do papel e da importância do professor na sociedade, 
agradeceu o vereador Josemario Santana Bonsucesso e a Câmara Municipal pelo 
convite, em seguida o Vereador Josemario Santana Bonsucesso entregou-lhe uma placa 
reconhecendo como oradora oficial da sessão. Continuando o Sr. Presidente passou a 
palavra aos representantes dos colégios acima citados, onde individualmente 
agradeceram as homenagens, em seguida receberam das mãos dos vereadores uma 
placa em reconhecimento ao trabalho de cada instituição de ensino representada. 
Continuando usou da fala · o autor do Requerimento, Vereador Josemario Santana 
Bonsucesso, comentou sobre a importância dos professores para o desenvolvimento da 
sociedade, lembrando a frase do Professor Paulo Freire, "educação muda pessoas e 
pessoas transformam o mundo", e agradeceu a presença de todos, usou da fala o 
Secretario de Educação Ribamar Rodrigues e o Prefeito Municipal Marcelo Pedreira. 
Finalizando o Senhor presidente em nome desta Casa legislativa agradeceu presenças e 
declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar a presente ata, após lida e 
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aprovada segue assinada por mim, Marizete Conceição, pelo Presidente e demais Edis. 
Sala das Sessões, 20 de outubro de 2021. 
Gicélio Dias da Silva- Presid~etl]nt.J;teg_;·~ """'"-J"a=::--J9f'"--t7:.;---7 , 
Balbino Lopes Santana-
Derlan Queiroz da Silva-

Elisa Paixão do Nascim11:+1-u.i;--~-
Anderson Gomes da Silva, 
Miguel Gonçalves Fiuza; 
Terezinha Conceição do Amor Divino; 
André Sena de Almeida; 
Josémario Santana Bonsucesso; 
Ladson Rocha da Silva. 
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